
 

 
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ  ЛИГЕ ''БЕОГРАД'' 
- Седница одржана 12.04.2023.година.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Челар Душан, члан ФК ''СИНЂЕЛИЋ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Максимовић Марко, члан ФК ''ЈЕДИНСТВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

- Андић Марко, члан ФК ''БАСК ТЕК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 22 

ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у вези са чланом 43 ДП ФСС у 21. колу кажњавају се: 

ФК ''БОРАЦ'' (Л) – 10.000 динара (пет опомена - поновљен прекршај четврти пут) 

ФК ''БУДУЋНОСТ'' (Д) – 8.000 динара (пет опомена – поновљен прекршај трећи пут) 

ФК ''БСК'' (Борча)  -  5.000 динара (пет опомена) 

- Због прекршаја из члана 71 у вези са чланом 37 и 39 ДП ФСС у 17 колу  кажњава се ФК 

''ЗВЕЗДАРА'' новчаном казном у износу од 30.000 динара јер је у стартној листи уместо 

играча број 6 Милановић Николе играо други играч. 

- Због прекршаја из члана 71 у вези са чланом 37 и 39 ДП ФСС у 17 колу кажњава се Иван 

Стојимировић овлашћени представник ФК ''ЗВЕЗДАРА'' забраном вршења свих функција у 

фудбалском спорту у трајању од 4 (четири) месеца. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  11.04.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Вучковић Михајло,  члан ФК ''КОСМАЈ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 54/22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 20 колу кажњава се ФК ''БОЛЕЧ'' новчаном казном у 
износу од  12.000 динара (пет опомена више пута поновљен прекршај). 
 

 



 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' и ''Ц'' 
- Седница одржана  11.04.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Рауковић Ненад, члан ФК ''ПОСАВАЦ ТИШМА'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54/22 ДП ФСС. 
- Анђелић Михајло, члан ФК ''СТРЕЛАЦ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54/22  ДП ФСС. 
- Драгичевић Ненад, члан СФУ ''РОЈКОВАЦ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54/22 ДП ФСС. 
- Илић Лазар, члан ФК ''ДУНАВАЦ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54/22 ДП 
ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 63/64 ДП ФСС у 18 колу на утакмици  ВИС – ЗАКЛОПАЧА 
новчаном казном у износу од 15.000 динара кажњава се ФК ''ВИС'' – слаба организација 
утакмице (навијач дошао до тунела, вређао службена лица, пљунуо судију утакмице). 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 18 колу  кажњава се  СФУ ''РОЈКОВАЦ'' новчаном 
казном у износу од 20.000 динара – опоменуто пет играча (више пута поновљен прекршај). 
 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'' И ''Б'' 
- Седница одржана 12.04.2023. године – 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

-  Радовић Марко, члан ФК ''БОРАЦ 1923'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

- Анђелковић Ненад, члан ФК ''ЖЕЛЕЗНИК 1930'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 

по члану 22 ДП ФСС. 

- Станојевић Стефан, члан ФК ''ПАЛИЛУЛАЦ'' са 4 (четири) утакмице забране играња  по 

члану 57 ДП ФСС. 

- Рајковић Милан,  члан ФК ''АВАЛА 1939'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

- Матовић Небојша, члан ФК ''ЗМАЈ НОВИ ГРАД'' са  3 (три) утакмице забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 



- Јовичић Иван, члан ОФК ''БОЖДАРЕВАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици 18 кола ШУМАДИНАЦ – ДЕДИЊЕ БГД  

кажњава се ФК ''ШУМАДИНАЦ'' новчаном казном у износу од 10.000 динара – слаба 

организација утакмице (гађање помоћног судије лоптом, бацање петарди). 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 18 колу кажњава се ФК ''БОРАЦ 1923'' новчаном 

казном у износу од 3.000 динара – пет опомена. 

- Због прекршаја из члана 69 ДП ФСС кањжава се ФК ''БРАВО'' одузимањем 1 (једног) бода 

јер нису имали довољан број играча како би се одиграла утакмица по распореду ФК БРАВО 

– ОФК ЦРВЕНКА. 

 

 

 

НАПОМЕНА:  Опомињу се клубови да све своје приспеле новчане казне из 

претходних кола измире како Комесари за дисциплину не би примењивали 

одредбе Дисциплинског правилника ФСС. 


